



30-летний житель Элисты подозревается в убийстве мужчины

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 10 июля 2017 года между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт, в результате которого подозреваемый нанес один удар ножом в область грудной клетки потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался по пути в больницу.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1149117>